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in unserenAbteilungenBoutique, Heimtex& Leuchten!

Alle Infos unter www.moebelheinrich.de 1) + 2) Alle Infos erhalten Sie auf der Rückseite.|

GRÜNEWOCHEN
Heinrichs

10%
Ihr persönlicher Gutschein

1)

10%
Nachhaltigkeits-Bonus

2)

Ausschneiden & mitbringen!

DRAUSSENZuhauseZuhause
GARTEN-TRENDS
auch online unter:
moebelheinrich.de/
garten

vom 30.03. bis zum 16.05.2023

Sie kaufen nachhaltige
Möbel, wir pflanzen

einen Baum!

Zeit zum
Umdenken!
Wir unterstützen

den Kauf
nachhaltiger

Möbel!
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mit unseremPartner PLANETTREE

Alle Infos erhalten Sie unter
www.moebelheinrich.de/
baumpflanzen

WIR PFLANZENBÄUME

Von der Natur empfohlen.

10%
Ihr persönlicher Gutschein

1)

10%
Nachhaltigkeits-Bonus

2)

Ausschneiden & mitbringen!

Liebe Kundinnen und Kunden,
im Zeitraum vom 30.03.-16.05.2023
fördern wir mit unseren „GRÜNEN
WOCHEN“ Nachhaltigkeit und Klima-
neutralität. Kaufen Sie nachhaltige
Möbel der aufgelisteten Hersteller
und tragen somit zum Umweltschutz
bei. Gemeinsam mit unserem Aktions-
partner PLANET TREEwerden wir für
jeden Kauf dieser Marken ab 1.000 € in
einem deutschen Landes-, Stadt- oder
Kommunalforst einen Baum pflanzen.
ZusätzlichbelohnenwirSiemit unserer
10%1) -Aktion und weiteren 10%2) auf
Ihren nachhaltigen Einkauf.
Ihre Familie Struckmann
(Geschäftsleitung)

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm

7-ZONEN-KALTSCHAUM-MATRATZE
Sensio Star
• 7-Zonen-Aufbau
• Bezug: Doppeltuch
• Bezug waschbar bis 60 Grad
•mit einseitiger Gel-Schaumauflage
• Härtegrad H2 (mittel)
• Gesamthöhe ca. 20 cm
Art. Nr. 3973 0008 00-04 299.-658.-*

PreisgleichimHärte-
gradH2
undH3

KOMPLETT-SET
Größe ca. 90/100x200 cm

TASCHENFEDERKERN-MATRATZE
• punktelastischer 5-Zonen-Komfortschaumkern
• Doppeltuchbezug: abnehmbar und
bis 60º Cwaschbar

• Größe ca. 90/100x200 cm

LATTENROST
• verstellbares Kopf- und Fußteil
• individuelle Härtegradverstellung
im Beckenbereich

Art. Nr. 0105 0046 00-03
INKLUSIVE
Nackenstützkissen349.-850.-*

PreisgleichimHärte-
gradH2
undH3

KOMFORTZIMMER,
Front massive Kernbuche, Absetzungen in creme.

229.-430.-*NACHTKONSOLE,
BxHxT ca. 58x58x39 cm.
Art. Nr. 0847 0015

NACHTKONSOLEN-AUFSATZ,
mit Beleuchtung.
Art. Nr. 08470015 169.-277.-*

KLEIDERSCHRANK,
BxHxTca. 142x214x58cm.
Art. Nr. 0847 0013

499.-963.-*
STOLLENBETT,
Liegefläche ca. 100x200 cm.
Ohne Rahmen und Auflagen.
Art. Nr. 0847 0014

699.-1333.-*Kernbuche
teilmassiv Made in

Germany

WERBEPREIS

1699.-4477.-*

Made in
Germany

SCHLAFZIMMER, Front und Korpus Bianco
Eiche teilmassiv, Griffe Schiefer NB. Best. aus:
Drehtürenschrank mit Parsol-Bronze, Spiegel
und Bauchbinde, BxHxT ca. 300x216x67 cm,
Bett mit Liegefläche ca. 180x200 cm, BxHxT
ca. 189x96x217 cm und Nachtkonsolenpaar. Be-
leuchtung, Passepartout und Nachtkonsolen-
Paneele gegen Mehrpreis. Ohne Deko, Plaid,
Rahmen und Auflagen. Art. Nr. 2630 0001 00-01

WERBEPREIS

3299.-6046.-*

FEDERHOLZRAHMEN

• 28 hochelastische Federholz-
leisten in spezieller HQC

• Herz-Kreislauf-Entlastung
• individuelle Härtegradverstellung
im Beckenbereich

• manuell verstellbares, ergonomisches
Kopf- und Fußteil

• holmüberdeckende Federungs-
Duo-Kappen aus Kautschuk

Art. Nr. 3077 0002 00-05

manuelle Verstellung
149.-

motorische
Verstellung
mit Funkfernbedienung

399.-

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm

Geeignet für
Tierhaaralergiker

Erhältlich
imHärte-
gradH2
bis H5

nicht verstellbar:
99.-Größe ca. 90/100x200 cm

SCHLAF-PROGRAMM,
Korpus weiß, Absetzungen Bianco-Eiche Nach-
bildung. Bestehend aus: Drehtürenschrank mit
5 Türen BxHxT ca. 250x216x58 cm., Bett, Liegefläche
ca. 180x200 cm. und 2x Nachtkonsole mit
3 Schubladen, BxHxT ca. 50x57x36 cm. Ohne
Dekokissen und Plaid. Art. Nr. 0630 0038 01-03

Made in
Germany

www.moebelheinrich.de

24 Stunden-Shopping
bequem von Ihrem Sofa!

4Möbelstücke - 1 PREIS

TONNENTASCHENFEDERKERN-MATRATZE
Mondo Happy Size Celsio Maxi
• Taschenfederkern mit einseitiger
Gelschaum-Druckentlastungs-Auflage

• Härtegrad H2 bis H5
• Matratzenhöhe ca. 25 cm
• Bezug waschbar bei 60 Grad
• für Tierhaarallergiker geeignet
Art. Nr. 2077 0009 00-07 399.-1010.-*

Made in
Germany

Made in
Germany



MH - V04/23 - S03Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis

Weitere Infos erhalten Sie online unterwww.moebelheinrich.de

Made in
Germany

KINDERBETT, LF ca. 70x140
cm, BxHxT ca. 76x85x145 cm.
Ohne Rahmen und Auflagen.
Art. Nr. 0639 0027 10

KINDERZIMMER, Front und Korpus Kreideweiß, Deckplatte, Füße und Griffe Eiche Nebraska Nachbildung.
Regal und Laufstall gegen Mehrpreis erhältlich.

KLEIDERSCHRANK,
BxHxT ca. 124x206x56 cm.
Art. Nr. 0639 0027 14

KOMMODE,
4 Schubkästen,
BxHxT ca. 124x95x56 cm.
Art. Nr. 0639 0027 06

WICKELAUFSATZ,
BxHxT ca. 124x13x78 cm.
Art. Nr. 0639 0027 08

1111.-2031.-*POLSTERBETT mit Bettkasten, verstellbarem Lat-
tenrost und Matratzen im Härtegrad 2 (mittelfest)
und 3 (fest), FüßeMetall, Liegefläche ca. 180x200 cm.
Ohne Dekokissen und Decken. Art. Nr. 3105 0002 01

INKLUSIVE
Bettkasten

Matratze & Lattenrost

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug anthrazit,
Metallfüße schwarz, inklusive 2x Taschenfeder-
kern-Matratze/H2, Liegefläche ca. 180x200cm.
OhneDekokissenundPlaid. Art. Nr. 3973 0031 01

DREHTÜRENSCHRANK, 6-türig, Korpus Alpin-
weiß Dekor. Glasfront Kristallweiß. Inklusive Krawatten-
halter, Inneneinteilung, Innenspiegel und 4x Schub-
kästen. BxHxT ca. 301x223x61 cm. Art. Nr. 0686 0146 00

2499.-4590.-*
SCHWEBETÜRENSCHRANK, Front und Korpus De-
kor weiß, Mittelband Dekor vulkan. Inkl. Innenausstat-
tung, BxHxT ca. 280x222x68cm.Art. Nr. 0851017302

2199.-4158.-*
Made in
Germany

Made in
Germany

KLEIDERSCHRANK,
BxHxT ca. 135x200x55 cm.
Art. Nr. 0049 0012 00

KINDERZIMMER, Front und Korpus weiß, Deck- und Boden-
platte Artisan Eiche Dekor, Füße und Griffe Vollholz.

Hochglanz

SEITENREGAL,
BxHxT ca. 27x88x32 cm.
Art. Nr. 0049 0012 04

WERBEPREIS

1399.-2543.-*

1999.-4754.-*
INKLUSIVE
Topper

BOXSPRING-POLSTERBETT, Unter- und
Obermatratze Taschenfederkern. Liegefläche
ca. 180x200 cm. Inklusive Topper. Ohne Deko-
kissen und Dekoplaid. Art. Nr. 0784 0087 00

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug Lederlook,
Unterbau QLX Motor, motorisch verstellbar,
H2 und H3, Füße alufarbig. Liegefläche ca.
180x200 cm. Ohne Dekokissen und Deko-
plaid. Art. Nr. 0711 0001 01

INKLUSIVE
motorischer Verstellung

Made in
Germany

WERBEPREIS

3499.-6791.-*

POLSTERBETT, Stoffbezug in Farbe anthrazit, Taschenfederkern
mit Geleinlage, Härtegrad H2 und H3, Metallfuß verchromt, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, Stellmaß ca. 198x110x242 cm. Mehrpreis
für Kissen und Plaid. Art. Nr. 2621 0001 00

WERBEPREIS

1111.-2158.-*
INKLUSIVE

Innenausstattung

INKLUSIVE
Lattenroste und Matratzen

INKLUSUIVE verstellbarem Kopfteil, aufklappbarem
Fußteil und Bettkasten.

DAUERTIEFPREIS
89.99140.-*

DAUERTIEFPREIS
679.991075.-*

DAUERTIEFPREIS
399.99620.-*

DAUERTIEFPREIS
849.991322.-*

WANDGARDEROBE,
BxHxT ca. 94x38x17 cm.
Art. Nr. 0049 0012 03 DAUERTIEFPREIS

79.99124.-* KOMBI-KINDERBETT, 3-fach
höhenverstellbar. LF ca. 70x140
cm.OhneRahmenundAuflagen.
Art. Nr. 0049 0012 02 DAUERTIEFPREIS

349.99582.-*

WICKELKOMMODE,
BxHxT ca. 117x104x76 cm.
Art. Nr. 0049 0012 01 DAUERTIEFPREIS

379.99627.-*
DAUERTIEFPREIS
519.99865.-*

DAUERTIEFPREIS
69.99143.-*
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POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe natur, Boxspringpolsterung,
Holzfüße eckig, Stellmaß ca. 288x195 cm. Inklusive typenbezogener Sitz-
tiefenverstellung.OhneDekokissen.Art.Nr. 0592008702

WERBEPREIS

1799.-3430.-*

Boxspring-
Polsterung

Verschiedene
Stofffarben

POLSTERGARNITUR, Stoff in Farbe olive-grey, Polyaetherschaumpolsterung auf
Nosagunterfederung, BxHxT ca. 293x81-101x220 cm. Inklusive manueller Kopfteil-
verstellung. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 3109 0003 00

WERBEPREIS

1299.-2303.-*

ECKGARNITUR, Stoffbezug silver, Metallfüße schwarz matt. Mit
Tonnentaschen-Federkern-Polsterung inklusive manueller Kopf-
teilverstellung. Schenkelmaß ca. 272x217 cm. Ohne Dekokissen.
Art. Nr. 0159 0025 01

POLSTERPROGRAMM, Stoffbezug mit Kontrastnaht beige. Be-
stehend aus: 1x 2,5-Sitzer, BxHxT ca. 192x77x89 cm, 1x Recamie-
re/Armlehne links, BxHxt ca. 211x77x89 cm. Ohne Dekokissen.
Art. Nr. 0637 0007 01

WERBEPREIS

1399.-2519.-*
Federkern

Verschiedene
Stofffarben

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe zimt, Feder-
kernpolsterung, Metallfüße schwarz, Schenkelmaß ca.
253x203 cm. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0984 0138 02

MEHRPREIS für Sitzvorzug und USB-Ladefunktion.

0%
FINANZIERUNG

3)

3)Alle Infos auf derRückseite.

INKLUSIVE
manuelle Kopfteilverstellung

Cord-Optik

Verschiedene
Stofffarben Federkern

INKLUSIVE
Kopfteilverstellung

INKLUSIVE
typenbezogener Sitztiefenlverstellung Federkern

WERBEPREIS

1999.-4244.-*
2Möbelstücke - 1 PREIS

WERBEPREIS

1399.-2713.-*
WERBEPREIS

1699.-2986.-*
2Möbelstücke - 1 PREIS

Verschiedene
Stofffarben

MEHRPREIS für Bettfunktion und Kopfteilverstellung.

MEHRPREIS für aufklappbaren Hocker, Premium-Kopfstütze und Wall-Away-
Funktion.

MEHRPREIS für Bettkasten, Bettfunktion und passendemHocker. MEHRPREIS für Bettkasten,motorischer Vorziehbank und Liegearmlehne.

Made in
Germany

Verschiedene
Stofffarben

POLSTERGRUPPE, Stoffbezug in Farbe denim mit Kontrastfaden
in beige, Kaltschaumpolsterung auf Wellenunterfederung, Füße
Metall alu, Sitzhöhe ca. 49 cm, 3-Sitzer BxHxT ca. 200x100x89 cm,
2,5-Sitzer BxHxT ca. 174x100x89 cm. Art. Nr. 2671 0001 00
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WERBEPREIS

1999.-4011.-*
ESSTISCH, Platte Character-Eiche massiv,
Faserverlauf quer, Gestell Eisen schwarz,
Butterfly-Auszug, ca. 200(260)x100 cm.
Art. Nr. 0615 0026 00

Schon
gewusst?

Unser Online-Shop
liefert jetzt auch

deutschlandweit!

www.moebelheinrich.de

WERBEPREIS

2298.-4335.-*

POLSTERGARNITUR, Bezug:
Leder in Farbe anthrazit, Feder-
kernpolsterung, Stellmaß ca.
239x329x165 cm. Ohne Dekokissen
und Decke. Art. Nr. 0685 0086 01

WERBEPREIS

2799.-5310.-*

RELAXSESSEL, Bezug:
Echt Leder in Farbe schoko,

mit elektromotorischer
Rücken- und Fußteilver-

stellung sowie Aufstehhilfe.
BxHxT ca. 72x109x82 cm.

Art. Nr. 0364 0007

999.-2191.-*
Federkern

199.-360.-*
Kernbuche
massiv

BEISTELLTISCH, Kernbuche
massiv, BxHxT ca. 65x45x65
cm. Art. Nr. 0567 0138

1299.-2351.-*
RELAXSESSEL, Bezug Echt
Leder in Farbe anthrazit, mit
manueller Verstellung, BxHxT
ca. 77x110x80 cm.
Art. Nr. 3841 0011 00

WERBEPREIS

2999.-6052.-*
POLSTERGARNITUR, Bezug: Leder
in Farbe peral, Federkernpolsterung,
Rücken in Leder generell unecht,
Alufüße, 2,5-Sitzer Breite ca. 192
cm, 3-Sitzer Breite ca. 220 cm. Ohne
Dekokissen. Art. Nr. 0364 0043 02

Federkern

229.-420.-*
COUCHTISCH, TISCHPLATTE
Eiche Natur/geölt, Metallgestell
schwarzmatt, Ø ca. 70 cm. H. ca.

40cm. Art. Nr. 0567 0047 00

399.-727.-*
COUCHTISCH,
Asteiche furniertes
Schichtholz, Metallge-
stell schwarzmatt, mit
Schubkasten. BxHxT
ca. 110x45x60cm.
Art. Nr. 0567
0051 01

POLSTERGARNITUR,
Stoffbezug in Farbe grey, Feder-
kernpolsterung, Metallfuß schwarz,
Rücken generell echt bezogen,
Stellmaß ca. 179x332x220 cm. Ohne
Dekokissen. Art. Nr. 0984 0151 00

Verschiedene
Stofffarben Federkern

Federkern

MEHRPREIS fürWall-Away-Funktion undVorziehbank.

POLSTERGARNITUR,Bezug:
Leder im Farbton Eleganza, Super-
lastic Soft-Polsterung, Rücken
echt. Metallfüße anthrazit pulver-
beschichtet. Inklusive Sitztiefenver-
stellung und klappbare Armlehne.
Schenkelmaß ca. 175x310 cm. Ohne
Dekokissen. Art. Nr. 0353 0003 01

INKLUSIVE
Kopfteilverstellung

WERBEPREIS

3998.-7999.-*

MEHRPREIS für Kopfstütze undHocker.

INKLUSIVE
Sitztiefenverstellung

klappbare Armlehne

Sie kaufen himolla
Möbel, wir pflanzen

einen Baum!
bis zum 16.05.2023

Verschiedene
Stofffarben

MEHRPREIS für Kopfstütze, Bettfunktion undmotorisches Canapé.

MEHRPREIS für Bettfunktion, Relaxfunktion undWall-Away-Funktion.

1499.-2640.-*
RELAXSESSEL,Bezug: Echt

Leder inFarbepearl, HSL-
SuperflexKaltschaumpols-
terung, Sitzhöheca.51 cm,

BxHxTca. 76x116x87cm. Inkl.
VerstellungdurchKörper-

druck,RückenmitGasdruck
undKopfteilverstellung.
Art.Nr. 2364000904Größe XL
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WOHNWAND, Front und Korpus Viking Oak Melamin NB., Griffe
Metall, sichtbare Rückwände in 3D Viking Oak sandgestrahlt NB.,
BxHxT ca. 295x209x50 cm. Inklusive Oberbodenbeleuchtung.
Art. Nr. 0567 0027 00

WERBEPREIS

1499.-2831.-*
WERBEPREIS

1199.-2359.-*

Hochglanz

WOHNRAUM-PROGRAMM, Korpus Wildeiche Dekor, Front weiß hochglanz,
Front-Absetzung Wildeiche geschroppt Dekor, Griffe Nickel matt, BxHxT ca.
330x216x45cm.BeleuchtunggegenMehrpreiserhältlich.Art.Nr.3901000100

Spannende Infos zum
Thema Nachhaltigkeit!

Jetzt unter https://magazin.
moebelheinrich.de

INKLUSIVE
Oberbodenbeleuchtung

WERBEPREIS

3999.-7728.-*Wildeiche
massivMade in

Germany

WOHNWAND, Wildeiche bianco massiv geölt, Griffaus-
führung schiefergrau, Rückwandausführungen Holz, Glas-
böden und Türglas Parsolglas grau, Stellmaß ca. 370 cm.
Wand-Hängeregal, 2 Schiefer-Rückwände und Beleuchtung
gegen Mehrpreis. Ohne Deko. Art. Nr. 0188 0098

Speisezimm
er

Passendes

20

20

40

60Nach den Richtlinien für den Klimaschutz
der Gütegemeinschaft Möbel •
According to the guidelines for
climate protection of the DGM •
www.klimaneutral-dgm.de

Hersteller-Nr. / Manufacturer number

Prüfnummer / Control number

KLIMANEUTRALER
Möbelhersteller*

Climate-neutral Furniture Manufacturer

1 2 3

* durch CO2-Zertifikate und /oder EEG-konforme
Stromeinspeisung •by CO2 certificates and /or
EEG-compliant power input

H19890038

16-201

Pa
ss
en
de
An
ba
uw

and

Made in
Germany

WOHNRAUM-PROGRAMM,
Front und Korpus Lack Kristallweiß,
Absetzungen Echtholzfurnier Eiche

Rustico hell, Breite ca. 320 cm.
Beleuchtung gegen Mehrpreis

erhältlich. Art. Nr. 0915 0038 04

je399.-706.-*
STUHL, Stoffbezug in Farbe Elephant,
Gestell EllipsenrohrMetall anthrazitmatt,
Sitzhöhe ca. 48 cm. Art. Nr. 0915 0047 01

1111.-2092.-*
TISCH, Platte Eiche Rustico hell geölt,
Metallgestell anthrazit matt, BxHxT ca.
190x75x100 cm. Klappeinlage ca. 100 cm
gegenMehrpreis. Art. Nr. 0915 0041 03

1399.-2615.-*
BANK,Gestell Ellipsenrohr Metall anthrazit

matt, BxHxT ca. 210x87x64 cm.
Art. Nr. 0915 0048 01

1499.-2688.-*
SIDEBOARD, Front und Korpus Lack
Kristallweiß,AbsetzungenEchtholzfurnier
Eiche Rustico, BxHxT ca. 240x71x43 cm.
Wandboard, Beleuchtung und Füße gegen

Mehrpreis. Art. Nr. 0915 0038 00

WERBEPREIS

2999.-5434.-*
Sie kaufen VENJAKOB
Möbel, wir pflanzen

einen Baum!
bis zum 16.05.2023

Made in
Germany
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AUSZIEHBAR
190/ 290 cm

ESSTISCH, Platte mit Facettenkan-
te Charakter-Eiche massiv, Gestell
Trapezkufe Edelstahl gebürstet, ca.
180x90 cm. Art. Nr. 0615 0104 00

349.-610.-*
SCHWINGSTUHL, Bezug: Microfa-
ser in Farbe anthrazit, Gestell Flach-
stahl Edelstahl gebürstet, BxHxT ca.
47x97x59 cm. Art. Nr. 2615 0002 00

ARMLEHNSTUHL, Bezug: Microfaser
in Farbe anthrazit, Gestell 4-Fuß Rund-
rohr Edelstahl gebürstet, BxHxT ca.
47x97x59 cm. Art. Nr. 2615 0002 01

je229.-405.-*
WERBEPREIS

1111.-2140.-*

180° drehbar

AUSZIEHBAR
160 - 240 cm

DESIGN-STUHL, Gestell Stativ Eisen
schwarz, Bezug: Stoff Kunstleder/ Microfa-
serNassau inFarbeStone, 180Graddrehbar
mit Rückholfunktion. Art. Nr. 0615 0044

AUSZUGTISCH, Gestell und Platte Dekor
StruktureicheTerra, BodenplatteMDFschwarz
inkl. 2 innenliegende Einlegeplatten á 40
cm, ca. 160(240)x90 cm. Art. Nr. 0615 0351

je169.-351.-*

WERBEPREIS

599.-1107.-* AUSZIEHBAR
160 -200cm

je129.-252.-*SCHWINGSTUHL, Stoffbezug
in Farbe grau, Gestell Edelstahl
gebürstet. Art. Nr. 0615 0059 00

AUSZUGTISCH, Gestell und Platte Dekor Be-
tonoptik hell, geölt, Bodenplatte Edelstahlop-
tik, ca. 160(200)x90 cm. Art. Nr. 0615 0056 00

WERBEPREIS

599.-1235.-*

AUSZIEHBAR
160/225cm

Made in
Germany

ESSTISCH, Gestell Metall anthrazit matt, Tischplatte Halifax
Eiche goldbraun Dekor, ca. 12 mm, BxHxT ca. 160x75x90 cm.
Klappeinlage ca. 65 cm gegen Mehrpreis. Art. Nr. 0915 0080 00 649.-1235.-*

je359.-688.-*
STUHL, Stoffbezug in Farbe stone, Gestell Ellipsenrohr Metall
anthrazit matt. Drehfunktion gegen Mehrpreis. Art. Nr. 0915 0081 00 je279.-523.-*
SESSEL, Stoffbezug in Farbe stone, Gestell Ellipsenrohr Metall
anthrazit matt. Drehfunktion gegen Mehrpreis. Art. Nr. 0915 0081 01

ESSTISCH, PlatteWildeiche hell, soft gebürstet und geölt, Baumkantenoptik,
Stärke ca. 25mm.Metallgestell anthrazit matt. BxHxT ca. 220x75x100cm.
Klappeinlage ca. 100 cm gegen Mehrpreis. Art. Nr. 0915 0074 00

ARMLEHNENSTUHL, Stoffbezug dunkelgrün,
Metallgestell Ellipsenrohr anthrazit matt. Sitz-
höhe ca. 50cm. BxHxT ca. 61x90x64cm. Dreh-
funktiongegenMehrpreis. Art. Nr. 0915007600

449.-826.-*
AUSZIEHBAR
220/320 cm

Wildeiche
massiv Made in

Germany

360° drehba
r

360° drehba
r

Sparen Sie
weitere10%

auf Ihren
nachhaltigen
Möbelkauf!

je699.-1311.-*

WERBEPREIS

2198.-4059.-*

Sie kaufen VENJAKOB
Möbel, wir pflanzen

einen Baum!
bis zum 16.05.2023

STUHL, Bezug: Echt
Leder, Kreuzgestell
KerneicheUmato,mit
Dreh- und Rückhol-
funktion, BxHxT ca.
59x87x60 cm. Art.
Nr. 0328 0008 00

ESSTISCH, Platte Kerneiche Natur massiv, Ober-
fläche gebürstet mit schweizer Kante, Metallgestell
anthrazit/Riffeiche. Inklusive Tischauszug. BxHxT ca.
190/290x76x95 cm. Art. Nr. 0328 0012 00

WERBEPREIS

2899.-5437.-* Made in
Germany

Eiche
massiv

Kerneiche

Dreh- & Rückholfunktion

Gesundes
Sitzen



AUCH ONLINE
www.moebelheinrich.de

NATÜRLICH

ESSTISCH, Platte mit
Baumkanten-Optik, Kunst-
stoff Wildeiche hell NB.,

Gestell Metall schwarz ge-
pulvert, Größe ca. 200x100

cm. Art. Nr. 0722 0267

STUHL,Samtbezug an-
thrazit,Lederoptik, Gestell
Metall schwarz gepulvert,
BxHxT ca. 52x88x58 cm.
Art. Nr. 0722 0255

je99.95192.-*

699.-1244.-*

MH - V04/23 - S08

BAD NENNDORF
Auf demWachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel. (0 57 23) 9 47-0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel. (0 51 51) 60 95-0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137-143
32278 Kirchlengern
Tel. (0 52 23) 9 85 05-0
kirchl@moebel-heinrich.de

Öffnungszeiten: Montag - Freitag: 10.00 - 19.00 Uhr · Samstag: 10.00 - 18.00 Uhr

Folgen Sie uns: Weitere Informationen und Artikel unter
www.moebelheinrich.de

AllesAbholpreise. |OhneDeko. | *) Listenpreis | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. | Alle Preise in Euro.

Alle Angebote gültig bis zum 25.04.2023 | 1) Gültig bis zum 16.05.2023 auf Möbel und Küchen ab einem Einkaufswert von 50 Euro. Gilt nur für Neuaufträge, ausgenommen preisreduzierte Werbeware, mit Dauertiefpreis gekennzeichnete Ware und bereits reduzierte Aus-
stellungsstücke, die in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind, Geschenkgutscheine, Gartenmöbel, Küchen-Elektrogeräte, Spülen, Armaturen, Küchenzubehörartikel und Möbel folgender Hersteller: Musterring, Gallery M, Schöner Wohnen, Joop, Henders & Hazel und Xooon.
Diesen persönlichen Gutschein bitte ausschneiden und mitbringen. Keine Kombination mit weiteren Nachlässen. Art. Nr. 0996 1028 | 2) Gültig bis zum 16.05.2023, nur auf nachhaltige Möbel folgender Hersteller: Himolla, Decker, Hartmann, RMW/ Vilano, Venjakob, Ruf Betten,
Nolte Küchen, Ponsel, Paidi und Staud. Gilt nur für Neuaufträge, ausgenommen preisreduzierte Werbeware, mit Dauertiefpreis gekennzeichnete Ware und bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind, Geschenkgutscheine, Gartenmöbel,
Küchen-Elektrogeräte, Spülen, Armaturen undKüchenzubehörartikel. Diesen persönlichenGutschein bitte ausschneiden undmitbringen. Keine Kombinationmit weiterenNachlässen. Art. Nr. 0996 104800 |3) Gültig bis zum 16.05.2023 ab einemEinkauf von 500Euro (maximal
36Monate). Bonität vorausgesetzt. Ein Angebot der TARGOBANKAG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren, effektiver Jahreszins 0,0%. Gilt nur für Neuaufträge.

ANBAUWAND, 4-teilig, weiß matt, Absetzung Hirnholz NB.,
Schubkästen mit Selbsteinzug und Soft-Close, BxHxT ca.
320x205x47 cm. Inkl. LED-Beleuchtung. Art. Nr. 0376 0390

WERBEPREIS

799.991572.-*

FUNKTIONS-POLSTERECKE, Webstoff anthrazit,
Ottomane rechts, Bonellfederkern auf Nosagunterfe-
derung, Inkl. motor. Vorziehfunktion und Kissen Stell-
maß ca. 300x225 cm. Ohne Plaid. Art. Nr. 1039 0015

WERBEPREIS

1199.-2290.-*

INKLUSIVE
elektr. Sitztiefenverstellung

Kopfteilverstellung

Kissen

WOHNLANDSCHAFT, Stoff Stone, Metallfüße Chrom, Bonellfederkern auf Nosag-
unterfederung, BxHxT ca. 201/285x79-99x120 cm. Inkl. elektr. Sitztiefenverstellung,
Kopfteilverstellungen, manuelle Verstellung, 3 Nierenkissen. Art. Nr. 1039 0045 00

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug in Flachgewebe grau, Füße chromfarbig, inkl.
3 Rückenkissen, 2 kleinen Rückenkissen und 2 Zierkissen, Nosagunterfederung,
Liegefläche ca. 140x211 cm, Stellmaß ca. 256x196 cm. Art. Nr. 0439 0295

INKLUSIVE
Bettfunktion

Bettkasten

Kissen
Auch seitenverkehrt

montierbar.

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug in Farbe hellgrau, Bonell-Feder-
kernpolsterung, Topperbezug waschbar, integrierter belüfteter
Bettkasten mit Gasdruckfedern, BxHxT ca. 156x117x217 cm, Lie-
gefläche ca. 140x200 cm. Art. Nr. 0432 0108 00

NACHTKONSOLE, Art. Nr. 0432 0109 149.-

WERBEPREIS

999.-1858.-*

INKLUSIVE
Bettfunktion

Rücken- undWendekissen

verstellbare Armlehnen

integrierter Bettkasten

SCHLAFSOFA, Bezug: Microfaser in dunkelgrau, Rü-
cken echt, Füße Metall chromfarbig, LF ca. 148x200 cm,
BxHxT ca. 200x95/77x97 cm. Art. Nr. 0439 0060 00

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, 3-türig.
Fronten und Korpus
in alpinweißer Kunst-
stoffoberfläche, 1
Spiegeltür, Griffleisten
aus Alu. BxHxT ca.
271x210x62 cm.
Art. Nr. 0686 0348

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, 3-türig,
Korpus Kunststoff

grau-metallic, Front
Glasauflage basalt,
1 Spiegel-/ 2 Glas-
türen, Griffleisten
verchromt, BxHxT

ca. 271x229x62 cm.
Art. Nr. 0686 0349

499.991048.-*

899.991607.-*

ÜBER 50.000
ARTIKEL AUF LAGER

Wir haben

und liefern sogar
DEUTSCHLAND-
WEIT! OHRENSESSEL,

Stoffbezug Flower, Füße
Massivholz schwarz,

BxHxTca.76x102x95cm.
Art.Nr. 0099005400

69.99144.-*
PASSENDERHOCKER,
BxHxT ca. 63x43x42 cm.
Art. Nr. 0099 0054 01

259.99529.-*

INKLUSIVE
motorischer Vorziehfunktion

Kissen

Schubkästenmit
Seibsteinzug
und Soft-Close!

399.-647.-*

BOXSPRINGBETT, Stoff uni anthrazit,
mit Bettkasten, LF ca. 140x200 cm, mit
Bonell-Federung und Stauraum, Taschen-
federkern-Matratze wendbar (H2/ H3), mit
integriertem Visco-Elastik-Topper, Stellmaß
ca. 148x108x218 cm. Art. Nr. 0855 1442

WERBEPREIS

999.-1782.-*

WERBEPREIS

799.-1393.-*
WERBEPREIS

1299.-2459.-*



Lounge-Set
aus vorbildlich
bewirtschafteten

Wäldern.

Teakholz
100%
FSC

Sitz-und Rückenkissen
INKLUSIVE

Heinrichs
Draußen
Zuhause.

GARTENWELT

GARTENTRENDS 2023 • JETZT RICHTIG SPAREN • UNSERE LIEBLINGSSTÜCKE ZU BESTEN PREISEN!

Alles Abholpreise. | Ohne Deko. |*)Listenpreis MH - HG2/23 - S01

RIESEN-AUSWAHL AUCH ONLINE unterwww.moebelheinrich.de/garten

LOUNGE-SET,AusführungGestellAluminiumpulverbeschichtetgrau,Teakholz100%FSC, inklusiveSitz-
undRückenkissenPolyestergrau,4-Teillig. Bestehendaus:2xDoppelsitzersofamitBeistelltischBxHxTca.
172x72x78cm, 1xEcksofaBxHxTca.74x72x741xCouchtisch BxHxTca.74x30x74cm.Art.Nr.6901010000

FEUERSCHALE
mit schwarzen
Griffen, Ø ca. 56 cm,
aus emailliertem,
rostfreiem Stahl.
Art. Nr. 6000 1535 00

STRANDKORB, PE-Geflecht Vintage-braun, mit
Bullaugen, Pinienholz Teakfarben lasiert, Stoff
grau gestreift, BxHxT ca. 118x160x80 cm. Inkl. zwei
Zier- und Nackenkissen. Art. Nr. 0576 0004 00

FEUERSCHALE,
schwarz, ØxHöhe

ca. 60x35 cm,
rostfreier Stahl,

mit Hochtemper-
aturlackierung.

Art. Nr. 6000 1534 00

Oberkorb mehr-
fach verstellbar
herausnehmbare
Kissenausstattung

AUSSTATTUNG

2 seitliche
Bullaugen
2 klappbare
Seitentische
herausziehbare
Fußstützen

799.95899.-*
DAUERTIEFPREIS

1399.951699.-*
4 Möbelstücke - 1 PREIS

DAUERTIEFPREIS

89.99149.99*

179.99249.99*



GARTENHOCKER,
Geflecht Polyrattan graumix,
Gestell Aluminium,
Kissen anthrazit.
BxHxT ca.56x42x50cm.
Art.Nr. 6521009503

DAUERTIEFPREIS
99.95179.-*

RELAX-SESSEL, Gestell
Polyrattan grau-mix,
verstellbare Rückenlehne,
BxHxT ca. 63x112x62 cm.
Art. Nr. 6521 0095 08

DAUERTIEFPREIS
149.95349.-*

DAUERTIEFPREIS
89.95149.-*

DAUERTIEFPREIS
je89.95139.-*

DAUERTIEFPREIS
499.95799.-*GARTENTISCH, Gestell:

Aluminium anthrazit, V-Fuß,
Tischplatte Keramik grau.
BxHxT ca. 200x74x100cm.
Art. Nr. 6521 0001 11

AUSZIEHTISCH,
Gestell: Aluminium
anthrazit pulver-
beschichtet, V-Fuß,
Tischplatte Keramik,
holzoptik braun mit
Synchronauszug.
BxHxT ca. 200/260x76x100cm. Art. Nr. 6521 0320 02

GARTENSTUHL,Gestell:
Aluminium,Bezug: Poly-
rattan-Geflecht Grau-Mix.
BxHxT ca. 64x86x57cm.
Art. Nr. 6521 0001 10

MH - HG2/22 - S02 *) Bisher geforderter Preis. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. MH - HG7/21 - S03*) Bisher geforderter Preis. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko.

MH -HG2/23 - S2 Alles Abholpreise. | Ohne Deko. |*)Listenpreis

DRAUSSEN ZUHAUSE! Große Auswahl • Super Service • Bester Preis

STAPELSTUHL, Gestell aus
pulverbeschichtetem Alumi-
nium, Armlehnen Eukalyptus-
holz, FSC-Mix, Textilene hell-
grau, BxHxT ca. 58x88x59
cm. Art. Nr. 6901 0079 00

AUSZIEHTISCH, Gestell aus
Aluminium, hellgrau lackiert,
Platte aus FSC-Eukalyptus-
holz, 2-fach teakfarben lackiert.
BxHxT ca. 214/300x75x100cm.
Art. Nr. 6901 0079 02

je5.999.95*

10.000
GARTENMÖBEL
SOFORT
zum Mitnehmen
-oder in max.
1 Woche geliefert

Auch in grün
erhältlich.

DAUERTIEFPREIS
je129.95169.-*

MULTI-POSITIONSSTUHL,
Art. Nr. 6901 0079 01

Ausziehtisch
preisgleich auch
mit grauer Platte

erhältlich.
Art. Nr. 6521
0082 00

DAUERTIEFPREIS

999.951499.-*

DAUERTIEFPREIS

549.95679.-*

AUSZIEHBAR
214/300cm

FSC
Eukalyptus-
holzplatte!

STUHLKISSEN, mit Klettband, BxH ca. 40x40
cm. Stärke ca. 8 cm, in versch. Farben erhält-
lich. Art. Nr. 0855 0162 00 / 1543-1544 /
1578 / 1814 / 2043-2044 / 2075 / 2256 / 2441

KOMBI-SERVICE,Steinzeug, aqua, best. aus: je
4x Kaffeebecher ca. 300 ml, Müslischale Ø ca.
16,5 cm, Dessertteller Ø ca. 21 cm, Speiseteller
Ø ca. 27 cm, mikrowellen- und spülmaschinen-
geeignet.Art. Nr. 0153003800 /010800

WERBEPREIS

99.99169.99*

16 Teile - 1 PREIS



2. PAVILLON, 4 Streben
aus Stahl, Bezug in helgrau
aus Polyester, BxHxT ca.
300x223x400 cm. Art. Nr.
0137 0070 DAUERTIEFPREIS

499.95799.-*
3. LOUNGE-SESSEL,
BxHxT ca. 73x103x87
cm. Art. Nr. 6313 0051

DAUERTIEFPREIS
499.95699.-*

4. LIFT-COUCHTISCH,
BxHxT ca. 160x47/71x90 cm.
Art. Nr. 6313 0131 DAUERTIEFPREIS

799.951099.-*
5. 2-SITZ-SOFA,
Art. Nr. 6313 0049 00

DAUERTIEFPREIS
899.951299.-*

6. AUSZIEHTISCH, BxHxT
ca. 200/260x77x100 cm.
Art. Nr. 6313 0468
Auch mit grauer Platte
Art. Nr. 6313008700 DAUERTIEFPREIS

1099.951499.-*

DAUERTIEFPREIS
1199.951999.-*

BESUCHEN SIE UNS AUCH ONLINE! www.moebelheinrich.de/garten

DAUERTIEFPREIS
299.95499.-*1.RELAX-GARTENSESSEL,

BxHxT ca. 76x62x109 cm.
Art. Nr. 6313 0001

MH - HG2/23 - S3Alles Abholpreise. | Ohne Deko. |*)Listenpreis

7. 3-SITZ-LOUNGE-SOFA,
BxHxT ca. 206x87x103 cm.
Art. Nr. 6313 0050

GARTENMÖBEL-SERIE, Gestell und Armlehnen
aus Aluminium, pulverbeschichtet, matt anthrazit,
Gardino-Geflecht halbrund, charcoal grey, Kissen
Polypropylen taupe-meliert.

BALKON-SET,3-TLG.GestellausAluminium,PE-Flachgeflechtgrau.
Bestehend aus: 2x Einzelsessel BxHxT ca. 65x78x73cm., 1x Tisch
mit Glasplatte BxHxT ca. 48x44x48 cm. Art. Nr. 6901 0099 00

Sitzkissen
INKLUSIVE

MULTIFUNKTIONSSOFA, Gestell
Aluminium anthrazit, Polster Poly-
ester grau, BxH ca. 198x81x72 cm.
Art. Nr. 6901 0010 00-01

BEISTELLTISCH2ER-SET,
Gestell Aluminium anthra-
zit, BxH ca. 72x72x34 cm
und 72x72x43 cm. Art. Nr.
6901 0010 02

189.95299.-*
DAUERTIEFPREIS

BESUCHEN SIE UNS AUCH ONLINE! www.moebelheinrich.de/garten

LATERNE, Stahl matt schwarz und steel grey,
Glas, In 3 verschiedenen Größen erhältlich.
Art. Nr. 0768 0108 00-02/ 0320-322 00

BxH ca.
20x41cm.

1

2

6

3

4

5

DAUERTIEFPREIS
199.95249.-*

HOCKER,
BxHxT ca.
61x45x63 cm.
Art. Nr. 6313
0007

DAUERTIEFPREIS

399.95799.-*

DAUERTIEFPREIS

je499.95799.-*

LOUNGE-SESSELmit Fußteil,
BxHxT ca. 73x103x87 cm.

Art. Nr. 6313 0128

579.95749.-*

ab49.99



Sitzfläche gepolstert Auszie
hbar v

on 180
auf 25

0 cm

STAPELSTUHL, Gestell Edelstahl gebürstet, Bespan-
nung Textilene anthrazit, gepadded, HPL-Armlehnen,
BxHxT ca. 56x85x60 cm. Art. Nr. 6901 0060 00

AUSZIEHTISCH, Gestell Edelstahl gebürstet,
HPL-Platte anthrazit marmoriert, BxHxT ca.
180/250x74x100 cm. Art. Nr. 6901 0060 02

BEISTELLTISCH, Gestell
Edelstahl gebürstet, HPL-
Platte anthrazit marmo-
riert, BxHxT ca. 45x45x45
cm. Art. Nr. 6901 0060 03

DAUERTIEFPREIS
129.95183.-*

GARTEN-
MÖBEL
mit System

Mit LED-
Farbwechsel.

MH - HG2/23- S4 Alles Abholpreise.| Ohne Deko.|Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.| Alle Preise in Euro.| *)Listenpreis

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel.: 05151 6095 - 0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137 - 143
32278 Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 0
kirchl@moebel-heinrich.de

Weitere Informationen erhalten Sie unter
www.moebelheinrich.de

GARTENLOUNGE, Gestell Aluminium pulverbeschichtet,
Bezug: Textilene grau, mit schnelltrocknender Polsterung,
Best. aus: Tisch ca. 88x36x88 cm, Sofa mit Armlehne links ca.
162x64x82 cm, Sofamit Armlehne rechts ca. 162x64x82 cmund
Eckteil ca. 82x64x82 cm. Inkl. Ablage-Tablett für den Hocker.
Art. Nr. 6901 0054 00

PASSENDER GARTENSESSEL, BxHxT ca. 105x64x82 cm. Art. Nr. 6901 0054 01 499.95

SOMMER-
TRENDS
2023

GARTENTRENDS 2023 • JETZT RICHTIG SPAREN • UNSERE LIEBLINGSSTÜCKE ZU BESTEN PREISEN!

HEIMDECKE,Baumwoll-Mischgewebe,
verschiedeneMaritimeMotive erhältlich,

BxHxT ca. 150x200 cm. Art. Nr.
0414 0179 00/ -0180 00/

-0181 01/-0182 00

je49.99

BRUNNEN,
anthrazit matt,
Polyresin Trafo
in-/ outdoor,
ca. 15x18x35 cm.
Art.Nr.0457333100

je44.9959.99*

Garten-Trends

KUGELLEUCHTE,mit Erdspieß.
Kunststoff weiß/ schwarz. 1x
E27/max. 23Watt, ohne Leucht-
mittel. Ø ca. 20, 30 o. 40 cm. Art.
Nr. 0721 0653/ 0654/ 0655

Ø ca. 30 cm 39.99 €
Ø ca. 40 cm 79.99 €

DAUERTIEFPREIS

1999.952499.-*

4 Möbelstücke - 1 PREIS

DAUERTIEFPREIS

je159.95
DAUERTIEFPREIS

999.95

39.9969.-*
TISCH-/ SPIESSLEUCHTE, Kunststoff/
schwarz, 1xLED 2 W, 200LM, 3000K.
BxHxT ca. 116,5x76x16,5 cm. Ø ca. 16,5
cm. Akkubetrieben, inklusive USB-Ka-
bel. Ohne Netzteil. Art. Nr. 0501 0259 04

STEHLEUCHTE, Aluminium schwarz,
1xLED 4W, 420LM. BxHxT ca. 35x152x35cm.
Ø ca. 35 cm. Akkubetrieben, inklusive USB-
Kabel. Ohne Netzteil. Art. Nr. 0501 0246 03

WERBEPREIS

89.99149.-*

ab99.9934.99* LED-OUTDOORLEUCHTE,wird über USB geladen, zwei
Helligkeitsstufen, stimmungsvolle Atmosphäre,

in versch. Farben. ØxH ca. 9x15cm oder ØxH ca. 15x25 cm.
Art. Nr. 0768 0085 00/ 0090-0092 00/ 0312 00- 0313 00

ab34.9949.95*

LATERNE, Stahl
pulverbeschichtet
matt, in verschie-
denen Größen und
Farben erhältlich.

Art. Nr. 0768 0138-
0140 00-02/0242

00-03/0253/0290-
0291/0317-0318 00

ab29.99

1399.-*219.-*



Alle Angebote gültig bis zum 25.04.2023 | Nur solange der Vorrat reicht!

IHR PERSÖNLICHER
GUTSCHEIN

Gültig bis 25.04.2023 ab einemEinkaufswert von50.- Euro. Gilt nur für Neuaufträge,
ausgenommen preisreduzierte Werbeware, mit Dauertiefpreis gekennzeichnete Ware
und bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Ausstellung gekennzeich-
net sind Diesen persönlichen Gutschein bitte ausschneiden und mitbringen. Keine
Kombination mit weiteren Nachlässen. Art. Nr. 0996 1005

DECKENLEUCHTE,
Kunststoff, weiß, 18 Watt, 2000 Lu-
men, H/B/T/D ca. 7,5x38x38x38 cm,
inkl.Fernbedienung, Farbwechsler,
dimmbar. Art. Nr. 0721 0429 00

ÖSENSCHAL, 100% Polyester, ca.140x245cm, in versch. Farben.
Art. Nr. 0451 0261
KISSENHÜLLE, 100% Polyester, in versch.Far-
ben + 3 Größen. Art. Nr. 0451 0261 / 0344-45 abab4.996.99*

SATIN-BETTWÄSCHE,
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,
in 2 Farben erhältlich, BxH Decke ca.
135x200cm, Kissen ca.80x80cm.
Art. Nr. 6000 1852/53

10€

VORRATSDOSEN-SET,
Art. Nr. 0142 0104 00-03

In verschiedenen
Farben

erhältlich.

WAND-/DECKENLEUCHTE,
H/B/T ca. 7x28x28cm, Ø ca. 28cm,
Kunststoff/Metall, weiß, 11,5W, 1100
Lumen. Art. Nr. 0833 1013-14

ZUHAUSE

SPARENWIE NOCH NIE! HAUSHALTSWAREN, DEKOARTIKEL, HEIMTEXTILIEN UND LEUCHTEN ZU TOP-PREISEN!

Hier
beginnt
ZUHAUSE.

Boutique • Heimtex • Leuchten

WERBEPREIS

27.9934.99*

WERBEPREIS

29.9959.99*

WERBEPREIS

29.9934.99*

STIELPFANNE,Metall, schwarz,
Ø ca. 28 cm. Art. Nr. 0964 0438

WERBEPREIS

39.9949.99*

WERBEPREIS

22.99

2000ml

700ml

1100ml

INKL.
Fernbe-
dienung!

Sternen-
himmel

KÜCHENSCHÜSSEL-SET,
Metall, silber.
Art. Nr. 0964 0687

4-teilig

WERBEPREIS

44.9954.99*

WERBEPREIS

74.9984.99*

50x50 cm

40x40 cm

60x60 cm

In VERSCH.
FARBEN
erhältlich!

In versch.
Farben erhält-

lich.

THERMO-EINKAUFSKORB,
ca. 48x28x24 cm,
max.25kg Tragkaft.
Art. Nr. 0293 0020 00-03

WERBEPREIS

34.9539.95*

24.99*

Schönes für Ihr

MH - F03/23- S01Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis



BESTECK-SET, rostfreier Edelstahl 18/10
poliert, best. aus: je 12x Menümesser,
Menügabel, Menülöffel, Kaffeelöffel und
Kuchengabel. Art. Nr. 0974 0183 00

149.99299.-*
60Teile
1 PREIS

VIERKANTREIBE, silber,
BxHxT ca. 10, 5x23, 5x8,2 cm.
Art. Nr. 6000 0750 00

SALATSCHLEUDER,
weiß-grün, Ø ca.16 cm.
Art. Nr. 6000 0783 00

KÜCHENROLLENHALTER,
Edelstahl, H ca. 33 cm.
Art. Nr. 6000 0743 00

METALLSIEB, silber, ca. 16,7 cm,
rutschfester Boden.
Art. Nr. 6000 0746 00

MINI-ZERKLEINERER,
ca.11,8 cm.
Art. Nr. 6000 0744 00

GEWÜRZMÜHLE, Glas, transparent mit schwarz,
H ca. 13 cm, Ø ca. 6 cm. Art. Nr. 6000 0736 00

SCHUBLADENMATTE,
transparent, ca.150x50cm.
Art. Nr. 6000 1432 00

ABTROPFSIEB,
Silikon, grau, ca.33x26x10 cm,
faltbar. Art. Nr. 6000 1814 00

KÜCHENROLLEN-HALTER,
Metall, BxH ca.14,5x30cm,
schwarz. Art. Nr. 0056 0011 00

FLASCHENTRÄGER,
schwarz, BxH ca.30x21cm,
für 6 Flaschen.
Art. Nr. 0056 0048 00

22.9936.95*

FLASCHENTASCHE, reißfester Stoff,
Oxford-Polyester, BxHxT ca.27x25x17cm,
mit Tragegurten, bis 12 kg Tragkraft.
Art. Nr. 0293 0021 00-04

Weitere Farben
undMuster
erhältlich.

9.9914.95*

9.9916.99*9.9914.99*je4.997.99* 14.9924.99*9.9914.99*

TABLETT, grau mit schwarzen Noppen,
rutschfest. Art.Nr. 6000 0925 00/0927 00

Ø ca.38,5 cm

4.997.99*

3Teile
1 PREIS

VERSCH.
FARBEN
erhältlich!

MULTISCHÜSSELN, hochwertiger Kunststoff, BPA frei, stapelbar,
Deckel 100% luftdicht und auslaufsicher, mikrowellen- und spülmaschinengeeignet.
Art. Nr. 0142 0171/0294-95/0298-0303/0371-72/0400/0403 00

22.99 26.99
3ER-SET, hoch,

best.aus: je 1x 500ml,
1000ml, 2000ml.

3ER-SET, flach,
best.aus: je 1x 350ml,
750ml, 1250ml.

OBST-/DEKOKORB,Metall, matt schwarz.
Art. Nr. 0056 0012/63/85/140 00

je19.9929.95*

14.9924.95*

Ø ca.29,5 cm

Ø 25,5cm

PFANNE, 4-fach Granitium. Aluminium,
innen Steinoptik, außen schwarz matt,
pulverbeschichtet, Induktionsboden,
Kunststoffgriff, Antihaftversiegelung.
Art. Nr. 0974 0112 - 0115

ab
ALU-SCHMORPFANNE,
Ø ca. 28 cm, mit Deckel.
Art. Nr. 0974 0116

WERBEPREIS

je5.998.99*

ca. 43x32 cm

GESCHIRR-SERIE, Feinsteingut in matt oder glasiert, einzigartige Formen, mikrowellen- und spülmaschinengeeignet.
Art. Nr. 0904 0001/04/06/12/14/35 00-02, 0904 0018/22/33-34/39-40 00

44.9969.99*

12.9917.99*

14.9919.99*

ca.30x20x10 cm

Ø 30 cm

Porzellan, Dekoration
und Haushaltshelfer
zu besten Preisen!

SERVIEREN
mit Stil!

WERBEPREIS

ab24.9934.95*

ca. Ø 20-32 cm
induktionsgeeignet

Einzigartige
FORMEN

Handmade in
PORTUGAL

auf alles aus dieser
Geschirr-Serie.

20%

25.99* 30.99*

BEISPIELRECHNUNG
DIPSCHALE
Ø ca. 7,5 cm

10.99 -20% =8.79

SCHÖNES FÜR IHR ZUHAUSE!
MH - F03/23 - S02 Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis



STEPPBETT,Markenqualitäts-Füllung Paradies-Fill
(100% Polyester),Bezug: 100% Bio-Baumwolle aus
kontrolliertem Anbaumit Aloe Vera Gewebeverded-
lung, mittlere Wärmehaltung, BxH ca. 135x200 cm.
Art. Nr. 0669 0112 00 / 0085 00/ 0088 00

gegenAufpreis erhältlich!
auch in 155x200 / 155x220 cm

KOPFKISSEN, ca.
80x80cm, ca. 40x80cm,
gestepptes Microfaser-Ge-
webe aus 100% Polyester,
Füllung: 800g Flockis Fa-
serbällchen, 60°waschbar.
Art. Nr. 0050 0173/0203

je39.99

KOPFKISSEN,
Bezug: 100%
Bio-Baumwolle,
Füllung: 100%
Polyester, nor-
male Stützkraft,
Reißverschluss
zur individuellen
Füllmengenan-
passung. Art. Nr.
0669 0080 00
/-81 00

39.95*29.99

49.95*39.99

BADTEPPICH-SERIE, strapazierfähige Markenqualität aus 100% Po-
lyacryl, versch. Größen erhältlich, BxH ca. 50x60 cm, 60x90 cm und
70x120 cm. Art. Nr. 0465 0055 00-02 -0056 00-02 - 0057 00-02

HEIMDECKE, rose/
graphit Doubleface,
aus 58% Baumwolle,
Größe ca. 150x200
cm. Art. Nr. 0046 0411

89.-

SPANNBETTLAKEN, 100% Baumwolle.
Art. Nr. 1052 0020/-0021/-0022

ab12.9919.99*

ca. 80x80 cm

ca. 40x80 cm

SATIN-BETTWÄSCHE, Bezug aus 100% Baumwolle, Reißverschluss, BxH ca.
135x200 cm. Art. Nr. 0912 0445

WERBEPREIS

49.9969.99*

SATIN-BETTWÄSCHE, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, in 2
Größen erhältlich. Art. Nr. 0411 0056 00/ -0057/00

SATIN-BETTWÄSCHE, 100% Baumwolle, in rot und schwarz, Größe
ca. 135x200 cm, mit Reißverschluss. Art. Nr. 0411 0144 00-01

LESEKNOCHEN,
ca.24x42 cm, in verschFarben,

Samt-Optik. Art. Nr. 0855 0050 00

WERBEPREIS

49.9969.99*

WERBEPREIS

39.9969.99*

HANDTUCH, ca. 50x100 cm,
oder 67x140 cm, 100% Baum-
wolle, in verschiedenen Farben.
Art. Nr. 0911 0109 00-03 / 0112
00-03

passende
Spannbettlaken

in versch.
Größen

WERBEPREIS

12.99

WERBEPREIS

35.9944.95*

SERRSUCKER-
BETTWÄSCHE,
100% Baumwolle,
weiß/rot geblümt,
mit Reißver-
schluss. Art. Nr.
0451 0486 00

SATIN-BETT-
WÄSCHE,
100% Baum-
wolle, ca.
135x200cm,
mit Reißver-
schluss. Art. Nr.
0411 0452 00

SATIN-BETT-
WÄSCHE, 100%
Baumwolle, weiß/
rot geblümt, mit
Reißverschluss.
Art. Nr. 0451 0261

WERBEPREIS

39.9979.99*

WERBEPREIS

59.9969.95*

GegenAufpreis auch in
155x220 cm erhältlich.

blau
WENDBAR

HANDTUCH, ca. 50x100 cm, oder
ca.70x140 cm, 100% Baumwolle,
in verschiedenen Farben.
Art. Nr. 6000 1883 00 - 1887 00

ab8.9913.99*ab7.9914.95*

Unser
PREISTIPP!Auch

als
DUSCHTUCH
erhältlich!

DAS
PASST
DAZU!

44.95*

WERBEPREIS

In VERSCH.
GRÖSSEN
erhältlich!

WERBEPREIS

89.99129.99*

Für ein
gemütliches

ZUHAUSE!
Heimtextilien

zum Sparpreis!ab29.99

Weitere Infos erhalten Sie auch unterwww.moebelheinrich.de
Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis MH - F03/23 - S03



249.99303,-*

HIGHLIGHTS
Strahlende

TISCHLEUCHTE, Metall,
schwarz/weiß/braun, 40W,
E27, 325 LM, H/B/T ca.
56,5x20x20cm.
Art. Nr. 1048 0021 01

STEHLEUCHTE, Metall, schwarz/weiß/
braun, 60 Watt, E27, 1300 LM, H/B/T
ca.155x25x25cm. Art. Nr. 1048 0021 00

WERBEPREIS

129.99158.-*

mit
TOUCH-

SCHALTER

2. PENDELLEUCHTE, Metall, schwarz, 160W,
H/B/T ca.22x85x22 cm, ohne Leuchtmittel.
Art. Nr. 6000 0724 00 99.99129,-*

1. TISCHLEUCHTE, Metall, schwarz, 40W,
H/B/T ca.23,5x15x15 cm, Ein-/Ausschalter,
ohne Leuchtmittel. Art. Nr. 6000 0724 01 29.9939,99*

LED-STEHLEUCHTE, Metall/Stoff, silber-
farbend/weiss,E27 bis 6oW, 2x LED -12W,
1920LM, 3000K. Art. Nr. 6000 0532 01

LED-TISCHLEUCHTE, Metall/Stoff,
silberfarbend/weiss,E27 bis 6oW, 2x
LED 3W, 480LM, 3000K.
Art. Nr. 6000 0532 00

149.99239,-*

74.9999.99*

LED-DECKENLEUCHTE, Acryl, weiß-sil-
ber, 30Watt, 1800 Lumen, ca. 10x43 cm, inkl.
Leuchtmittel, Sternenhimmel, Nachthimmel.
Art. Nr. 6000 0519 00

INKL.
Fernbe-
dienung!

Sternen-
himmel

17.9928.99*

DECKENLEUCHTE, H/B/T/D ca.8,5x27x27x27
cm, 12W, Kunststoff, weiß, inkl.Leuchtenmittel,
Sternenhimmel. Art. Nr. 0721 0432

Sternen-
himmel

24.9939.95*

DECKENLEUCHTE, H/B/T/D
ca.8,5x37x37x37 cm, 15W, Kunststoff, weiß,
inkl.Leuchtenmittel. Art. Nr. 0721 0402

2. STEHLEUCHTE, Metall, schwarz-matt,
120W, H/B/T ca.120x22x22cm, Fußschalter,
ohne Leuchtmittel. Art. Nr. 6000 0523 00

1. HOCKERLEUCHTE, Metall, schwarz-matt,
80W, H/B/T ca.80x23x23cm, Fußschalter,
ohne Leuchtmittel. Art. Nr. 6000 0038 00

99.99129,-*

59.9979,99*

WERBEPREIS

69.99119.-*

WOHLFÜHLZEIT im gemütlichen Licht!

Unser
TRENDTIPP!

1
1

2

2

WAND-/ DECKENLEUCHTE, Metall,
schwarz/grau, 33 Watt, 3710 Lumen,
H/D ca.7x51 cm. Art. Nr. 0833 0218

56.9971.99*

WAND-/ DECKENLEUCHTE, Metall,
schwarz/grau, 24 Watt, 2300 Lumen,
H/D ca.6,5x41 cm. Art. Nr. 0833 0186

109.99139,-*

2
GRÖSSEN

mit
LED

SPARENWIE NOCH NIE! HAUSHALTSWAREN, DEKOARTIKEL, HEIMTEXTILIEN UND LEUCHTEN ZU TOP-PREISEN!

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel.: 05151 6095 - 0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137 - 143
32278 Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 0
kirchl@moebel-heinrich.de

Weitere Informationen erhalten Sie unter
www.moebelheinrich.de

Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. | Alle Preise in Euro.MH - F03/23 - S04
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Zeit für grüne

KÜCHEN

JETZT RICHTIG SPAREN! • KÜCHEN & BÄDER ZU UNSCHLAGBAREN PREISEN! • JETZT RICHTIG SPAREN!

Alle Angebote gültig vom 30.03. bis zum 25.04.2023

KÜCHEN

WERBEPREIS

5499.-
Summe aller Einzelpreise 12.168.-

Preisgleich in versch. Fronten
Auf Wunsch individuell erweiterbar

Geschirrspüler

Kühlschrank

MH - K03/23 - S01

INKLUSIVE
 Einbau-Backofen

PREMIERE - 235244 (EEK3) A)

 Glaskeramik-Kochfeld
PREMIERE - 344504, rahmenlos

 Flachschirmhaube
PREMIERE - 3664620-S (EEK3) A)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361726 (EEK4) E)

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

Zeit zum
Umdenken!
Wir unterstützen

den Kauf
nachhaltiger
Küchen!

Sie kaufen nachhaltige
Küchen,wir pflanzen
einen Baum!

WOHNKÜCHE, Front Dekor Chalet Eiche mit
matter Melaminharz-Beschichtung, Korpus und
Wangen passend, Arbeitsplatte Zement Saphir-
grau, inklusive Wandboard, Backofen in ergono-
mischerHöhe, freistehender Insel. MaßeKüchen-
zeile ca. 360,4 cm, Highboard ca. 120 cm und
Insel ca. 165 cm. Ohne Deko und Tresenhocker.

Ausschneiden & mitbringen!

Ihr persönlicher
Gutschein Nachhaltigkeits-Bonus

10%1) 10%2)

auf
Küchen von

KÜCHEN

Geschirrspüler
GESCHENKT!



MH - K03/23 - S02 1)+2)+5)Alle Infos auf derRückseite. | 3) EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Dunstabzüge,BacköfenundHerdeA+++ -D. | 4) EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Kühl-/GefrierschränkeundGeschirrspülerA -G. | AllesAbholpreise. |OhneDeko.

GRÜNEKÜCHEN bei Möbel Heinrich!

WOHNKÜCHE, Front und Korpus quarzgrau matt mit Anti-Fingerprint-
Oberfläche, Wangen passend, Arbeitsplatte Zement saphirgrau, mit
Theken-Absatz in Kernbuche-Optik, inklusive Kochinsel mit Essplatz-
Lösung und Backofen in ergonomischer Höhe. Maße ca. Zeile ca. 365 cm
und Insel ca. 242,7x120 cm. Ohne Deko und Hocker.

WERBEPREIS

4999.-
Summe aller Einzelpreise 12.184.-

WERBEPREIS

7499.-
Summe aller Einzelpreise 18.317.-

Kühlschrank

Geschirrspüler

KÜCHEN

KÜCHEN KÜCHEN

WERBEPREIS

3999.-
Summe aller Einzelpreise 9.221.-

WINKELKÜCHE, Front weiß softmatt mit Anti-Fingerprint-Oberfläche,
Korpus passend, Arbeitsplatte, Nischenverkleidung und Regaleinsätze
Steineiche NB, inklusive Nischenverkleidung und Vorratsschrank. Maße
ca. 350x290 cm. Ohne Deko und Hocker.

Kühlschrank Geschirrspüler

Preisgleich in versch. Fronten
Auf Wunsch individuell erweiterbar

INKLUSIVE
 Einbau-Backofen

PREMIERE - 235214 (EEK3) A)

 Glaskeramik-Kochfeld
PREMIERE - 344504, rahmenlos

 Inselhaube
PREMIERE - 3694610 (EEK3) A)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361726 (EEK4) E)

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

Preisgleich in versch. Fronten
Auf Wunsch individuell erweiterbar

INKLUSIVE
 Einbaubackofen &
Glaskeramik-Kochfeld-Set
PREMIERE - 225063 (EEK3) A)

 Flachschirmhaube
PREMIERE - 3664620-E (EEK3) A)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361726 (EEK4) E)

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

Kühlschrank Geschirrspüler

Preisgleich in versch. Fronten
Auf Wunsch individuell erweiterbar

 Einbau-Backofen
PREMIERE - 235244 (EEK3) A)

 Glaskeramik-Kochfeld
PREMIERE - 344504, rahmenlos

 Kopffreihaube
PREMIERE - 3663500 (EEK3) B)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361726 (EEK4) E)

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE

KÜCHENZEILEN MIT INSEL, Front Fine Lack arcticweiß, Korpus und Wangen arcticweiß, Arbeitsplatte Graphit Pro, mit
Theken-Absatz in Kernbuche-Optik, inklusive Aufsatz-Platte mit Essplatz-Lösung und Backofen in ergonomischer Höhe.
Maße ca. Zeile ca. 425 cm und 180 cm und Insel ca. 260 cm. Ohne Deko und Tresenhocker und Stühle.

0%
FINANZIERUNG

5)

Alle Infos auf der Rückseite.

Sie kaufen eine nolte-
Küche,wir pflanzen

einen Baum!

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Geschirrspüler
GESCHENKT!
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Weitere Infos erhalten Sie online unterwww.moebelheinrich.de

INKLUSIVE
 Einbau-Backofen

PREMIERE - 235244 (EEK3) A)

 Glaskeramikkochfeld
PREMIERE - 344504

 Inselhaube
AMICA - IH17411S (EEK3) C)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361726 (EEK4) E)

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

EINBAU-KÜHL-
GEFRIER-KOMBINATION,
Hca 177,2cmmitGefrierbereich
unten,Softeinzug,mehrFlexibi-
lität durch variabel einsetzbare
Glasböden und Schubladen im
Gefrierraum, automatisches
Super Gefrieren: schnelles
Einfrieren kleinerer Produkt-
mengen während, bereits Ge-
frorenes nicht auftaut, dank
Temperaturanstiegserkennung
undSenkung.
Art. Nr. 0091 1254

1399.-

G

999.-

WERBEPREIS

8999.-
Summe aller Einzelpreise 22.223.-

WERBEPREIS

9999.-
Summe aller Einzelpreise 27.855.-

GESCHIRRSPÜLER, flexible und komfortable Be-
ladung durch FlexKörbe und VarioSchublade, auch
mit voll beladenem Oberkorb in 3 Stufen bis zu 5 cm
höhenverstellbar durch 3-fachRackmatik.
Art. Nr. 0091 1079

Preisgleich in versch. Fronten
Auf Wunsch individuell erweiterbar

Preisgleich in versch. Fronten
Auf Wunsch individuell erweiterbar

WOHNKÜCHE, im Landhausstil, Front pre-
miumweiß softmatt, Korpus weiß, Arbeitsplatte
Eiche Barrique, inklusive Kranzprofil, Glasrah-
mentüren, Backofen in ergonomischer Höhe
und Ansatztisch als Essplatz-Lösung. Maße
ca. 120x355x258,4 cm. Ohne Deko, Stuhl und
Hocker.

KÜCHENZEILEN MIT INSEL, im Landhausstil,
Front Windsor Echtlack in black green, Korpus
graphit, Sichtseiten black green, Arbeitsplatte
und Nischenverkleidung Eiche Castell Dekor,
inklusive Kranzprofil, Glasrahmentüren, Back-
ofen in ergonomischer Höhe. Maße Küchenzei-
len ca. 180 cm und 295 cm und Insel ca. 190 cm.
Ohne Deko.

INKLUSIVE
 Einbau-Backofen

PREMIERE - 235244 (EEK3) A)

 Induktions-Kochfeld
PREMIERE - 333143

 Flachschirmhaube
PREMIERE - 3694620-E (EEK3) A)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361616 (EEK4) F

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

KÜCHEN

Geschirrspüler

Geschirrspüler

Kühlschrank

Kühlschrank

KÜCHEN

GREENDEALS
Riesige Auswahl an energiesparenden
Einbaugeräten von Top-Marken!

Sie kaufen eine nolte-
Küche,wir pflanzen

einen Baum!

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Geschirrspüler
GESCHENKT!

199.-
EINHEBELMISCHER, Farbe Onyx/
Chrom, teilbeschichtet, zeitsparend
durch extrastarken Wasserdurch-
lauf, gesichert durch eingebauter
Temperaturbegrenzer, Wasserspar-
Perlator, Schwenkradius 360 Grad.
Art. Nr. 0801 0224

199.-
EINBAUSPÜLE, Farbe Onyx, Ablaufgarnitur mit
Excenter. Art. Nr. 0801 2234 01

ENERGIE-SPARER

Perfekt trocken bei geringemStromverbrauch

Hocheffizienz-Energiespar-System
RESSOURCEN-SPARER
hergestellt aus 99%natürlichen,
nachwachsenden oder recycelten Rohstoffen

ENERGIE-SPARER

LED-Beleuchtung

2x längere Haltbarkeit von
Lebensmitteln durch opti-
maler Lagerbedingungen

Seltener Abtauen durch
reduzierte Eisbildung



GRÜNEKÜCHEN bei Möbel Heinrich!
MH - K03/23 - S04 *) Listenpreis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | 3) EEK = Energieeffizienzklasse. Spektren: Dunstabzüge, Backöfen und Herde A+++ - D. | 4) EEK = Energieeffizienzklasse. Spektren: Kühl-/Gefrierschränke und Geschirrspüler A - G. |

Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. | Alle Preise in Euro.

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel.: 05151 6095 - 0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137 - 143
32278 Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 0
kirchl@moebel-heinrich.de

Weitere Informationen erhalten Sie unter
www.moebelheinrich.de

Alle Angebote gültig bis zum 25.04.2023 | 1) Gültig bis zum 16.05.2023 auf Möbel und Küchen ab einem Einkaufswert von 50 Euro. Gilt nur für Neuaufträge, ausgenommen preisreduzierte Werbeware, mit Dauertiefpreis gekennzeichnete Ware und bereits reduzierte Aus-
stellungsstücke, die in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind, Geschenkgutscheine, Gartenmöbel, Küchen-Elektrogeräte, Spülen, Armaturen, Küchenzubehörartikel undMöbel folgenderHersteller: Musterring, GalleryM, SchönerWohnen, Joop, Henders &Hazel und Xooon.
Diesen persönlichen Gutschein bitte ausschneiden und mitbringen. Keine Kombination mit weiteren Nachlässen. Art. Nr. 0996 1028 | 2) Gültig bis zum 16.05.2023, nur auf nachhaltige Möbel folgender Hersteller: Himolla, Decker, Hartmann, RMW/ Vilano, Venjakob, Ruf
Betten, Ponsel, Staud, Paidi und Nolte Küchen. Gilt nur für Neuaufträge, ausgenommen preisreduzierte Werbeware, mit Dauertiefpreis gekennzeichnete Ware und bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind, Geschenkgutscheine,
Gartenmöbel, Küchen-Elektrogeräte, Spülen, Armaturen und Küchenzubehörartikel. Diesen persönlichenGutschein bitte ausschneiden undmitbringen. Keine Kombinationmit weiterenNachlässen. Art. Nr. 0996 104800 | 5) Gültig bis zum 16.05.2023, abeinemEinkaufswert
von500.- Euro. Laufzeit der Finanzierung jeweils 6/ 12/24/36Monate.Weitere Laufzeiten aufAnfrage. EinAngebot der TARGOBANKAG,Kasernenstr. 10, 40213Düsseldorf. KeineAnzahlung, keineGebühren, effektiver Jahreszins0,0%.Bonität vorausgesetzt. Gilt nur fürNeuaufträge.

HIGHBOARD,
Art. Nr. 2678 0001 03

499.99989.-*

5. SPIEGELSCHRANK
mit 3 Spiegeltüren und
2 LED-Leuchten, BxHxT
ca. 65x72x20 cm. Art. Nr.
0646 0329

3. HIGHBOARD,
BxHxT ca. 30x101x33
cm. Art. Nr. 0646 0327

4. HOCHSCHRANK,
BxHxT ca. 30x196x33
cm. Art. Nr. 0646 0325

BADPROGRAMM, Front weiß Glanz, Korpus
Betonoptik, Bügelgriffe Chrom Glanz. Inklusive
Türdämpfern.

1. WANDSCHRANK,
BxHxT ca. 30x70x20 cm.
Art. Nr. 0646 0328 64.99122.-*

99.99186.-*
119.99241.-*

159.99311.-*
189.99370.-*

2. WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK,
BxHxT ca. 60x62x33
cm. Art. Nr. 0646 0326










WERBEPREIS

1499.-2963.-*
3 Teile - 1 PREIS

BADMÖBEL-KOMBI, hochglanz weiß.
Best. aus: Spiegelschrank, Keramik-
Waschtisch und Unterschrank, Breite ca.
122 cm. Art. Nr. 0646 0069

MIDISCHRANK,
Breite ca. 60 cm.

Die Wellness-
oase für Ihr
Zuhause.

Hochglanz

699.99

WERBEPREIS

1299.-2741.-*
2 Teile - 1 PREIS

WERBEPREIS

1599.-3396.-*
2 Teile - 1 PREIS

BADMÖBEL-KOMBI, Hochglanz
anthrazit, best. aus: Spiegelschrank
mit Türdämpfung, Waschtisch und
Unterschrank mit Auszugsdämp-
fung. Breite ca. 100 cm. Passende
Beleuchtung gegen Mehrpreis.
Art. Nr. 0678 0081

Hochglanz

INKL.
LED-

Beleuch-
tung

Besuchen Sie auch unseren

ONLINE-SHOP!
Über 300 Küchen-
Angebote zu
Spitzen-Preisen!
www.moebelheinrich.de/kuechen

Entdecken Sie spannende Infos zum Thema

NACHHALTIGKEIT

www.magazin.moebelheinrich.de

im Möbel Heinrich
Magazin!

BADMÖBEL-KOMBI, Farbton Cos-
mos Grey, Ablageplatte abgesetzt
in Halifax Eiche Nachbildung, Griff-
leisten in Chrom. Inklusive 1 Schub-
kasten und 1 Auszug mit Dämpfung,
Breite ca. 91 cm. Glasboard und
Handtuchhalter gegen Mehrpreis.
Art. Nr. 2678 0001 02

JETZT RICHTIG SPAREN! • KÜCHEN & BÄDER ZU UNSCHLAGBAREN PREISEN! • JETZT RICHTIG SPAREN!


